

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 12. rujna 2014. godine u Maloj sali Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1, s početkom u 09,08 sati.

Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća gosp. Ivana Kožića, KLASA: 021-05/14-01/11, URBROJ: 2115/01-01-14-01 od 04. rujna 2014. godine.

Sjednici su nazočni: Stjepan Viduka, Anica Sabo, Ivan Knežević, Stanislav Bogdanić, Nedeljko Kovačić, Josip Adamović, Ivan Kožić, Ivica Čupić, Vlatko Mikolašević, Željko Macanić, Koviljka Šrajer, Tihana Trcović.

Izostanak je opravdao: Danko Štefanac.

Izostanak nisu opravdali: Zlatka Krip i Krunoslav Kovačević.

Od pozvanih sjednici su nazočni: Zoran Kovač, gradonačelnik Grada D.Miholjca, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije, Sanja Hatvalić pročelnica Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove, Zdravka Tadić, voditeljica Odsjeka za proračun u Upravnom odjelu za proračun i financije Grada D.Miholjca, Valent Poslon direktor MPC Lokalna razvojna agencija Donji Miholjac, Dragana Prnjak direktorica KG „Park“ d.o.o. Donji Miholjac, Daniel Rušanac direktor Doroslov d.o.o. Donji Miholjac, Vladimir Perković, novinar Radia Donji Miholjac,

Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove.

Ovjerovitelji zapisnika su: Tihana Trcović i Josip Adamović.

Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Ivan Kožić otvara 10. sjednicu Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i konstatira da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Predlaže dnevni red kao u sazivu za sjednicu. Postavlja upit za izmjenu i dopunu dnevnog reda. Budući gosp. Vlatko Mikolašević je podnio pisani prijedlog za izmjenu dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća predlaže da o istom izvjesti Gradsko vijeće.

Gosp. Vlatko Mikolašević izvješćuje nazočne da se radi o promjeni Odluke o komunalnom redu, a konkretno se odnosi na čl. 29. gdje se proizvodi biljnog i životinjskog podrijetla ne mogu prodavati na mjestima na kojima nisu zadovoljeni tehnički i higijenski uvjeti. Sve prodavače na ulici, autobusnom kolodvoru potrebno je premjestiti na tržnicu. Navodi da je Zakonom o trgovini propisano da odluku o prodaji robe van tržnica donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave. Stoga smatra da bi trebalo promijeniti Odluku o komunalnom redu sukladno Zakonu o trgovini.

Pročelnica gđa. Sanja Hatvalić smatra da izmjena Odluke o komunalnom redu nije nužna jer je Zakonom o trgovini propisano da se prodaja izvan tržnica na štandovima i klupama propisuje posebnom odlukom predstavničkog tijela koja postoji i po kojoj se postupa iz 2003. godine. Potrebno je donijeti odluku o prodaji robe izvan tržnica na malo gdje bi se točno propisale lokacije.

Gosp. Vlatko Mikolašević ukazuje na čl. 29. Odluke o komunalnom redu gdje u prvom stavku piše: „*Prodaja robe na javno-prometnim površinama na štandovima i klupama izvan tržnica na malo, prodaja putem kioska, prodaja putem automata i prigodna prodaja, može se obavljati samo na mjestima koja svojom Odlukom odredi predstavničko tijelo Grada.*“ Na to se odnosi odluka iz 2010. godine u kojoj stoji gdje se može prodavati takva roba. Ukoliko se u odluku o komunalnom redu stavi da se ne mogu prodavati namirnice životinjskog i biljnog podrijetla onda se neće moći prodavati na tim mjestima. Smatra da pročelnica nije u pravu.

Pročelnica gđa. Sanja Hatvalić ističe da nije u pravu jer baš u tom članku 29. piše da se mora donijeti posebna odluka.

Gradonačelnik, gosp. Zoran Kovač pozdravlja sve prisutne vijećnike i uključuje se u raspravu o nadopuni dnevnog reda te ističe da je razgovarano u užem krugu o promjeni ove odluke i gosp. Macanić to predlagao na prijašnjim sjednicama Gradskog vijeća. S pravne strane, vezano uz ovu raspravu pročelnice i predlagatelja smatra da treba odluke pripremiti i provesti kvalitetnu raspravu kako bi se pripremila točka dnevnog reda za sjednicu Gradskog vijeća te predlaže vijećnicima u namjeri da se ova problematika riješi u Gradu D.Miholjcu, da ova točka dnevnog reda ide na slijedeću sjednicu Gradskog vijeća koja će biti održana u mjesecu listopadu.

Gosp. Ivan Knežević izražava žaljenje što je materijal došao kasno u razmatranje smatra da je pročelnica u pravu i Grad može donijeti odluku na kojim mjestima ali ne tko će i što prodavati i davati nekakve zabrane. Zakonom je utvrđeno što koji proizvođač može prodavati. Ako Zakon to dozvoljava i Grad odobri mjesto neka se prodaje.

Gosp. Vlatko Mikolašević želi ukazati na Pravilnik Ministarstva poljoprivrede koji je u lipnju ove godine izdan i regulira prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda proizvedenih na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i koji propisuje u čl. 4. gdje se točno precizira da OPG može prodavati i gdje može prodavati a da o tome odlučuje predstavničko tijelo grada ili općine.

Pročelnica gđa. Sanja Hatvalić iznosi da je to ta odluka o prodaji izvan tržnica i na štandovima.

Gosp. Vlatko Mikolašević slaže se s pročelnicom i iznosi da se ta odluka oslanja na odluku o komunalnom redu.

Pročelnica gđa. Sanja Hatvalić iznosi da u odluci o komunalnom redu točno piše da će se riješiti drugom odlukom. Znači ne treba mijenjati odluku o komunalnom redu. Može se dopisati i u odluku o komunalnom redu, ali na taj način se neće riješiti meritum stvari nego se mora mijenjati odluka koja postoji o prodaji izvan tržnica i na štandovima. Time se dobiva rezultat kojim pretpostavlja da je gosp. Mikolašević htio dobiti.

Gosp. Vlatko Mikolašević iznosi da se u toj odluci govori samo o mjestima gdje se ta trgovina obavlja, ne bi zabranio božićne ukrase ili nešto drugo. Ako se ide u tu odluku onda će se mjesta regulirati.

Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač ističe da postoji odluka o prigodnoj prodaji, ali materija nije pripremljena.

Gosp. Nedeljko Kovačić smatra da nije tolika hitnost da se mora uvrstiti u ovaj dnevni red nego neka se pripremi kvalitetan materijal za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća. Predlaže da se usvoji dnevni red i da se krene s poslom jer svi imaju svojih obveza.

Predsjednik Gradskog vijeća daje prijedlog gosp. Mikolaševića za uvrštenje ove točke u dnevni red na glasovanje. Sa 3 glasa za i 7 glasova protiv konstatira da prijedlog nije usvojen. Budući nije više bilo prijedloga za izmjenu dnevnog reda daje predloženi dnevni red na glasovanje. Konstatira nakon provedenog glasovanja da je jednoglasno usvojen slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca
2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika
3. Donošenje polugodišnjeg izvještaja o izvršenju

Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 2014 godinu
IZVJESTITELJI: Zoran Kovač i Goran Mataija

4. Donošenje Odluke o postupku provođenja izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Donjeg Miholjca
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
5. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
6. Donošenje Rješenja o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva Grada Donjeg Miholjca za provođenje mjesnih izbora 26. listopada 2014. godine
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić
7. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Donjeg Miholjca za 2014. godinu:
 - a) Zlatne plakete „Grb Grada Donjeg Miholjca“
 - b) Pečat Grada Donjeg Miholjca
 IZVJESTITELJ: Predsjednik Odbora za dodjelu javnih priznanja
8. Donošenje dopunskog Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac iz redova javnih radnika
IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA.

- Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 9. sjednice Gradskog vijeća uz ispravak izostanka vijećnice Anice Sabo budući se osobno ispričala gradonačelniku u svezi odsutnosti sa sjednice Gradskog vijeća.
- Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda gosp. Vlatko Mikolašević postavlja pitanje u svezi poreznog rasterećenja građana koliko će taj potez Vlade smanjiti prihode gradskog proračuna i na koji način se misli nadoknaditi manjak prihoda.
- Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač ističe da prihod od porezna na osobni dohodak čini 41% izvornih prihoda Grada te po izrađenim projekcijama Grad će imati 700.000 do 1.000.000 kn manje prihoda u 2015. godini s tog naslova. Ističe da svim jedinicama lokalne samouprave dolazi u pitanje održavanje tekuće likvidnosti. Predviđena zamjena ovih prihoda od poreza na dohodak - porez kamate na štednju nije kvalitetan izvor prihoda jedinice lokalne samouprave. Grad Donji Miholjac će morati u potpunosti izvršiti racionalizaciju sustava ako želi realizirati barem dio onih projekcija i projekata koje planira realizirati u 2015. odnosno 2016. godini.
- Gosp. Vlatko Mikolašević postavlja pitanje u svezi natječaja koji je bio

proveden za stručno osposobljavanje u kojoj je fazi i da li su primljene osobe s područja Grada Donjeg Miholjca. Također moli gradonačelnika da utiče na stručne službe u svezi postavljenog pitanja još od mjeseca prosinca kako bi dobio tražene podatke.

Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač moli gosp. Mikolaševića da kaže koje pitanje kako bi mogao reći stručnim službama da pripreme materijal.

Gosp. Vlatko Mikolašević odgovara da se pitanje odnosilo na podatke o izvještajima pojedinih udruga sukladno odlukama grada.

Gradonačelnik, gosp. Zoran Kovač ističe da su ti podaci već dani, no provjeriti će sa stručnim službama. Što se tiče informacije u svezi stručnog osposobljavanja odgovara da je natječaj proveden, odrađeno je testiranje i odabrani su kandidati. Međutim čeka se na ugovore od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Budući da ministarstva moraju dati zeleno svjetlo za ovaj program navodi da isti vjerojatno neće krenuti do jeseni.

Pročelnica gđa. Sanja Hatvalić iznosi da je zahtjev grada trenutno u obradi jer su zvali danas iz Zavoda za zapošljavanje i kada sve to prođe nada se da do 1. listopada će krenuti se sa programom. Ističe da su dvije djevojke iz Kunišinaca i jedan dečko iz Viljeva a svi ostali su iz Donjeg Miholjca.

Gđa. Anica Sabo postavlja pitanje zašto je uvedeno plaćanje vrtića unaprijed; kada će se otvoriti nova zgrada Doma zdravlja; do kada će se tolerirati neuređenje zgrada u centru grada i naglašava da nikada do sada nije bilo manje cvijeća u gradu te da nije zadovoljna uređenjem grada Donjeg Miholjca.

Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač navodi da će pitanje u svezi vrtića prepustiti vijećnici koja je tamo zaposlena gđici Tihani Trcović, a pitanje doma zdravlja vijećniku, ravnatelju gosp. Nedeljku Kovačiću. Odgovara na pitanje uređenja zgrada da ukoliko je zgrada u derutnom stanju može se intervenirati za njeno uređenje. Znači uputiti će se pismeno dopis za uređenje pročelja zgrada vlasnicima no drugog načina prisile nema. Što se tiče uređenja zelenila u gradu ističe da je zadovoljan sa košnjom trave ove godine obzirom na vremenske uvjete. Ističe da je intervenirao da se uredi i kružni tok na južnoj strani grada. Obzirom da radovi na uređenju obilaznice kreću 17. rujna taj dio će se dogovoriti sa Hrvatskim cestama.

Gđica Tihana Trcović odgovara da je uvedeno plaćanje vrtića za tekući mjesec u tekućem mjesecu za djecu u Dječjem vrtiću iz jednostavnog razloga što se dogodilo ove godine i prošlih godina kako je promatrana naplata da djeca odlaze iz predškole u školu i ne izvrše svoje obveze prema vrtiću i vrtić u tom dijelu ostaje bez dijela svojih prihoda. Ukoliko su djeca bolesna, izostaju iz vrtića u idućem mjesecu će se smanjiti iznos za tekući mjesec.

Gosp. Nedeljko Kovačić odgovara da je za početak rada potrebno ishoditi suglasnost odnosno rješenje Ministarstva za zdravstvenu djelatnost. Ministar zdravlja od 10. rujna svojim je rješenjem imenovao povjerenstvo koje je jučer obišlo objekt i onog trenutka kada se dobije rješenje može se početi raditi na nekim specijalističkim djelatnostima. Poziva sve nazočne da u ponedjeljak 15. rujna povodom svjetskog dana limfoma od 17 do 19 sati nazoče u multimedijalnoj dvorani videokonferenciji 6 gradova u Republici Hrvatskoj: Zagreb, Rijeka, Split, Varaždin, Slavonski Brod i Donji Miholjac što će biti službeni prvi event

u novom prostoru. Što se tiče uređenja grada smatra da je Miholjac na određenom nivou jer ljudi koji dolaze izvana pohvaljuju uređenje zelenila pa i samih okućnica te daje potporu daljnje razvijanje projekata i programa u svezi uređenja zelenila u gradu.

Gđa. Koviljka Šrajer postavlja pitanje da li se može donijeti neka odluka kojom bi se odredilo da se od kolodvora pa do centra te od centra do raskršća prema crkvi moraju urediti fasade ili slijede sankcije. Neki gradovi imaju donesene takve odluke. Moli da se razmisli o ovom problemu jer ako se bude dogodila neka nesreća onda je prekasno za intervenciju.

Gosp. Željko Macanić postavlja pitanje postavljanja jednog ili više rasvjetnih tijela na ulazu u Donji Miholjac na početku zaobilaznice jer smatra da bi tamo moglo doći do nesreće. Što se tiče kružnog toka na obilaznici smatra da je ruglo i da bi se to s Hrvatskim cestama trebalo riješiti. Slaže se s gosp. Kovačićem u svezi uređenja zelenila. Nadalje postavlja pitanje slame u industrijskoj zoni i smatra da gradonačelnik mora intervenirati za uklanjanje toga jer to nije lijepo gledati na ulazu u grad. Što se tiče odvoza smeća smatra da ova cijena ne može biti ista koja je sada budući da građani sami odvajaju smeće i odvoze na zelene otoke. Nadalje postavlja pitanje u svezi Stare Drave, gradnje objekata te problema koji se javljaju budući građani koji su sagradili objekte na drugoj strani obale tjeraju turiste koji kupuju dnevne i mjesečne dozvole za pecanje. Ističe da tamo nije moguć športski ribolov iz razloga što građani prave buku i tjeraju ribiče. Potrebno je Staru Dravu proglasiti javnim izletištem i postaviti pravila te vidjeti što će biti sa lijeve strane jer je puno objekata izgrađeno. Nije za rušenje ali se mora zakonski vidjeti što će se napraviti.

Gradonačelnik, gosp. Zoran Kovač ističe problem kod zaobilaznice a odnosi se na propust koji su projektanti napravili da u 3 km nema niti jednog adekvatnog prijelaza prema katastarskim česticama poljoprivrednog zemljišta što će dovesti do blata na obilaznici jer će traktori voziti obilaznicom umjesto da su imali 2-3 prijelaza preko obilaznice. Ovaj problem mora se riješiti s Hrvatskim cestama te iznosi bojazan prolongacije ovog projekta. Što se tiče izletišta Stara Drava ima saznanja da je obavljen razgovor s Hrvatskim vodama u svezi izgradnje trim staze na kojima je bio sam direktor gosp. Siniša Kukić koji je obećao sredstva za projektnu dokumentaciju. Taj posao bi odradila Karašica-Vučica. Postavlja pitanje dokle se s tim došlo.

Gosp. Željko Macanić iznosi da gosp. Siniša Kukić više nije direktor te da će zajednica i dalje gurati taj projekt. Da bi se Drava proglasila javnim izletištem potrebno je dovesti pitku vodu za što bi se sredstva mogla povući iz europskih fondova. Potrebno je riješiti pitanje GUP-a PUP-a i svih bespravno sagrađenih vikendica. Problem je što su svi počeli prisvajati obalu koja je dana Zajednici na upravljanje te tjeraju turiste.

Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač postavlja pitanje da li je Zajednica poduzela kakve mjere vezano za privatnu ugrozu obale.

Pročelnica, gđa. Sanja Hatvalić postavlja pitanje da li je određen inundacijski pojas.

Gosp. Željko Macanić ističe da Zajednica ima pravo 12 metara od vode te ako se želi nešto učiniti sa Starom Dravom da se mora više subjekata u to uključiti.

Direktor Doroslova gosp. Daniel Rušanac daje pojašnjenje Zakona o održivom gospodarenju otpadom koji je na snazi od srpnja prošle godine. Inspekcijski nadzor je bio u Gradu i konstatirao da je Grad svoju obvezu ispunio putem tvrtke Doroslov. Dalje Zakon tjera građane da odvajaju otpad i odlažu ga na zelene otoke. Potrebno je izraditi novi izračun cijene odvoza otpada što se već radi. Kada se napravi kvalitetna analiza cijena će biti dostavljena Vijeću na usvajanje.

Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač ističe da je izuzetno zadovoljan odrađenim poslovima a isto se odnosi na sanaciju odlagališta otpada Doroslov. Financijske obveze su izvršene prema izvođaču radova. Izgradit će se reciklažno dvorište te će se asfaltirati i pristupna cesta. Gosp. Josip Adamović pozdravlja i podržava do sada poduzete radnje oko razdvajanja otpada te ističe da bi trebalo zelene otoke češće prazniti jer građani brzo pune kontejnere.

Gosp. Ivan Knežević iznosi da direktno predaje papir koji ima od tvrtke jednom poduzeću u Borovu te u svom poduzeću nema biorazgradivog otpada a plaća odvoz smeća. Postavlja pitanje zašto tvrtka Doroslov ne odvozi papir.

Direktor Doroslova gosp. Daniel Rušanac iznosi da poštuje odluke Gradskog vijeća i dok se ne donesu drugačije po njima se postupa. Što se tiče te druge tvrtke koja odvozi papir ista nema dozvolu za sakupljanje nego dozvolu za obradu glomaznog otpada. Doroslov je dužan predati ne prodati sakupljeni otpad. Ne želi se miješati u njihovo poslovanje ali oni nemaju dozvolu za sakupljanje otpada.

Gosp. Ivan Knežević konstatira da onda Doroslov nekome drugome daje komad „kolača“ odnosno zarade.

Direktor Doroslova gosp. Daniel Rušanac iznosi da je gosp. Knežević u pravu. Sakupljanjem papira koji se predaje Unija papiru Doroslov nema ni za gorivo.

Predsjednik Ivan Kožić slaže se s gosp. Kneževićem i smatra da bi možda trebalo formirati poduzeća kćeri koje bi se time bavile. Što se tiče obilaznice smatra da bi trebalo napraviti barem dvije do tri otnesnice jer Slatina na svojoj obilaznici ima 9 izlaza.

Gosp. Stjepan Viduka postavlja pitanje vezano za važeće građevinske dozvole koje postoje, koje su istekle i koje su u izradi. Postavlja pitanje vlastite dimnjačarske službe koja bi trebala saživjeti u novoosnovanom poduzeću Doroslov. Što se tiče plaćanja tvrtki Simens iznosi da su oni dužni Gradu jer nisu odradili posao u zadanom roku. Što se tiče obilaznice potrebno je organizirati jedan sastanak u Hrvatskim cestama i izvršiti pritisak za izlaze na obilaznicu.

Gradonačelnik gosp. Zoran Kovač iznosi da teza kako u Gradu Donjem Miholjcu nema projekata ne stoji i nabroja projekte koji su trenutno u izradi: sanacija deponije Doroslov 5 milijuna kuna, 3 milijuna kuna Fond za zaštitu okoliša, realizirano u godinu dana; realizacija i poštivanje zakona o održivom gospodarenju otpada. 10. srpnja dobivena je uporabna dozvola za biološki prečistač; građevinska dozvola odnosno sva potrebna tehnička dokumentacija za izgradnju biciklističke staze 8 km; dokumentacija za izgradnju mrtvačnice na groblju Sv. Križa; investirano je primarno u prigradska naselja vodeći računa o ravnomjernom razvoju svih prigradskih naselja, a prethodno uz dogovor sa članovima vijeća mjesnih odbora; ograda ispred osnovne škole u Miholjačkom Poreču; otnesnište 150 m u Rakitovici i spoljna cesta 150 m

cijena ovih radova je 41 tisuću kuna; završeno je otresište na kraju Kolodvorske ulice u Podgajcima 270 metara dužine; izmijenjena je PVC stolarija na zgradi vrtića u Donjem Miholjcu u vrijednosti od 68 tisuća kuna. Istovremeno je smanjen dug po žiro-računu za cca milijun i dvjesto tisuća kuna. Nada se da će iduće godine biti još puno poslova iako slijedi izmjena Zakona o porezu na dohodak. Dimnjačarska služba i služba za naplatu parkinga prelazi u tvrtku Doroslov.

Gđa. Anica Sabo postavlja pitanje što je to energetski certifikat u iznosu od 216.000 kn.

Pročelnica gđa. Sanja Hatvalić odgovara da je to zakonska obveza koju je grad morao izvršiti za sve zgrade u vlasništvu Grada. Sjednicu napuštaju gđa. Dragana Pnjak, gosp. Valent Poslon i gosp. Daniel Rušanac.

- Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda sa 8 glasova za i 3 glasa suzdržan donesen je polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 2014 godinu.
- Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o postupku provođenja izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Donjeg Miholjca.
- Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora.
- Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno je doneseno Rješenje o imenovanju Gradskog izbornog povjerenstva Grada Donjeg Miholjca za provođenje mjesnih izbora 26. listopada 2014. godine
- Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda sa 2 glasa suzdržan i 1 glasom protiv donesena je Odluka o dodjeli javnog priznanja
- a) Zlatna plaketa „Grb Grada Donjeg Miholjca“
 1. Mirko Dimitrijević iz D.Miholjca,
 2. Josip Mikić iz Donjeg Miholjca i
 3. Tvrtka Metal servis d.o.o. iz Donjeg Miholjca.
 - b) Pečat Grada Donjeg Miholjca
 1. Vedran Aladić iz Donjeg Miholjca,
 2. Turistička zajednica Donji Miholjac
 3. Udruga građana Pračkijada Radikovci.
- Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda sa 2 glasa suzdržan i 9 glasova za doneseno je dopunsko Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pinokio“ Donji Miholjac iz redova javnih radnika.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 11,03 sati.

ZAPISNIČAR:
Silvija Stojić, v.r.

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA:
1. Tihana Trcović, v.r.

PREDSJEDNIK GRADSKOG
VIJEĆA:
Ivan Kožić, dipl.ing.polj., v.r.

2. Josip Adamović, v.r.